# TURIS AGRO NELPO S.A

Cayambe, a 28 de MAYO de 2017.

Señor
ANDREW PETER NELSON
Presente.-

De mi consideración:

Me complace manifestarle a usted, que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía TURIS AGRO NELPO S.A., celebrada el 28 de MAYO de 2017, tuvo el acierto de designarlo por unanimidad PRESIDENTE de la compañía, por un periodo estatutario de DOS años.

TURIS AGRO NELPO S.A., fue constituida el 27 de diciembre de 1988, ante el Notario Segundo del Cantón Quito, e inscrita el 27 de abril de 1989 en el Registro Mercantil de Quito.

Mediante escritura pública celebrada el 31 de mayo de 1994, e inscrita el 18 de enero de 1995 en el Registro de la Propiedad del Cantón Cayambe, la compañía aumentó su capital, cambio su domicilio a la ciudad de Cayambe y reformó sus estatutos sociales.

Mediante escritura pública celebrada el 31 de diciembre de 2.000, e inscrita el 29 de enero de 2001, en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Cayambe TURIS AGRO NELPO S.A., aumentó su capital.

Sírvase dar su aceptación al inscribir este nombramiento en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Cayambe, en cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, toda vez que deberá subrogar al Gerente General en caso de ausencia temporal o definitiva de éste.

Atentamente,

SRA. ROSANNA NELSON POZO

Josenna Ru Tori

GERENTE GENERAL-TURIS AGRO NELPO S.A.

C.I. 0102006806

ACEPTO, el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía de la compañía TURIS AGRO NELPO S.A, Cayambe, 28 de MAYO de 2.017.

ANDREW PETER NELSON

PRESIDENTE-TURIS AGRO NELPO S.A.

**PASAPORTE N.- 485151479** 



### REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite:775617

Título Documento Privado Documento Privado . Cantón : Cayambe Canton : CAYAMBE Notaria : SEGUNDA DEL CANTON QUITO Fecha De Elección : 28/MAYO/2017 Fecha De

Celebración Escritura: 27/DICIEMBRE/1988

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES:

Inscripciones Registradas

Inscripción de: NOMBRAMIENTO PRESIDENTE

Registro: Nombramientos

No Identificación: 1841702 1790945251001 TURIS AGRO NELPO S.A.

/ Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 40000 Acciones/Participaciones: 40000 Valo: 1 Total: 40000

## Comparecientes

|   | No 1d         | Nombre !              | Comparece  | Estado Civil | Id      |
|---|---------------|-----------------------|------------|--------------|---------|
| ı | 1790945251001 | TURIS AGRO NELPO S.A. | Compañia   | No Aplica    | 1841702 |
|   | 485151479     | NELSON ANDREW PETER   | Presidente | Soltero      | 1841702 |

#### Observaciones:

NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA TURIS AGRO NELPO S.A., POR UN PERIODO ESTATUTARIO DE DOS AÑOS.

Vcabezas\Jguishpe\Wvasquez\

REGISTRO DE LA
EDRENISTRADOR MERCANTIL DEL
CANTON CAYAMBE

Msc. Dr. Milton H. Galuguilli

www.rpcayambe.gob.ec